

Писатели России – фронту. Презентация патриотического сборника «СВОя дорога» в Центральной библиотеке им. И.Я. Рутмана г. Советска



21 февраля в библиотеке Рутмана прошла презентация патриотического сборника «СВОя дорога».





24 февраля, как известно, исполняется 2 года со дня начала специальной военной операции. Она явила мужество и ответственность наших бойцов и гражданского общества перед будущим России.

Союз писателей России все эти два года находился рядом со своей армией. С 10 по 24 февраля 2024 года все писательские организации страны включились в акцию «Писатели России – фронту». Наше Калининградское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Союз писателей России» выпустило сборник поэзии и прозы «СВОя дорога».

Сборник включает в себя поэтические и прозаические произведения членов Союза писателей России: Александра Мальшева и Татьяны Тетенькиной из г.Калининграда, Таисии Богдан-Журихиной из пос. Залесья Полесского района, Анатолия Павловича Грицука, Людмилы Александровны Эйза и Сергея Аркадьевича Гошева из г. Советска.







Мы все живем в пространстве исторической памяти. И эта память передается через слово, через текст. В этом смысле рассказы и стихи, наполнившие сборник «СВОя дорога», бесценны. Встреча проходила в теплой дружеской обстановке. Поэты проникновенно читали свои стихи. Гости мероприятия с чувством глубокого уважения и сопричастности слушали рассказ Сергея Гошева о ветеране Великой Отечественной войны.

Как отметили на презентации книги председатель Совета ветеранов Василий Яковлевич Шелудченков и исполнительный секретарь партии Единой России СГО Татьяна Ивановна Венгеренко, сборник «СВОя дорога» пронизана идеей сохранения и развития великой России. Она несет радость и уверенность в Отечестве.



В приветственном слове и поздравлении директор Советской ЦБС Галина Александровна Уткина подчеркнула, как сейчас важно поддержать наших ребят, ведь простое слово помогает укрепить дух солдата, помогает в выполнении сложных воинских задач. Авторам этого замечательного сборника Галина Александровна передала свои наилучшие пожелания и подарила им вкуснейший пирог,

чтобы подчеркнуть радость и теплоту этого момента.



Также был передан букет ярких цветов от Управления по культуре, спорту и делам молодежи с поздравлениями и пожеланиями новых творческих успехов.



В скором времени часть книг будет отправлена в военные госпитали. Еще часть тиража передадут самим бойцам, находящимся на СВО. Авторы произведений надеются, что их творчество поможет российским солдатам поддерживать боевой дух и идти к Победе.

Библиотекарь Натлья Брониславовна Ленктите

[Добавить комментарий](#)

[Комментарии](#)